11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.03.2009 21:27:44

dbopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.03.2009 21:51:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83993/answer/83995




YBaxaeMnbli Aniekceit, cygs o ¢poTorpa¢uu UMeeT MECTO BOCIIaIUTEIbHBINM IIPOLIECC KOXKU T'OJIOBKU
II0JIOBOTO 4jieHa. f pekoMeHAyto coaTh aHanu3el Ha WUIIIIII, MOXKHO UCIIONIB30BATh MECTHO KPEM
TpULepM 2 p/OH B TedeHUe Heflellu. YOoauu.



